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Шановний Денисе Анатолійовичу!

5 квітня 2023 року на Вашу адресу надійшов лист від президента 
Українського союзу проллисловцїв і підприємців, співголови 
Національної тристоронньої соціально-еконоллічної ради А. К. Кінаха 
щодо сприяння у розв’язанні проблелли з пільгового пенсійного 
забезпечення за роботу в шкідливих улловах за рахунок скасування 
списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість у 
яких дає таке право.

Трудовий колектив ПАТ «Запоріжсталь» з обуреннялл дізнався про 
цю, на нашу думку, злочинну пропозицію УСПП, яка суперечить 
здоровому глузду, нормам чинного законодавства та національним 
інтересам України. В разі ЇЇ прийняття це призведе до значного удару по 
трудовим колективам промислових підприємств, що ще залишились 
не зруйнованими та працюють в умовах військового часу, 
безперервного виробництва і обстрілами та вносять свій вклад на 
трудовому фронті в боротьбу з ворогом. На нашу думку ця зухвала 
пропозиція вкотре спрямована на знехтування прав сотень тисяч 
звичайних українців, які важкою працею створюють економічний 
потенціал держави.

Наявність права на пільгове пенсійне забезпечення є одним з 
головних мотивуючих чинників для робітників під час роботи в шкідливих 
і небезпечних умовах праці.

Первинна організація Профспілки металургів і гірників України 
«Запоріжсталь» звертається до Вас з проханням виважено віднестись 
до розгляду цього питання, не допустити скасування пільгового 
пенсійного забезпечення за Списками №№1 і 2 та загострення
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болючого питання щоло залучення працівників на промислові 
підприємства і падіння іміджу металургійних професій.

Збереження пільгового пенсійного забезпечення дасть змогу 
вирішити питання кадрової нестачі працівників ГМК та остаточно не 
втратити можливість належним чином забезпечувати підприємства 
робітничими кадрами.

Тільки на нашому підприємстві сьогодні працює біля 10000 
металургів, з яких більше тисячі захищають нашу країну в лавах ЗСУ, 
національної гвардії та територіальної оборони, а 7000 працюють в 
важких та шкідливих умовах за Списками № 1 та № 2 та мають право 
на пільги.

На теперішній час, при промисловому завантаженні підприємства 
на 45% від загальної виробничої потужності, недостача кількості 
працюючих для виконання цього завдання вже складає більш ніж 25% від 
фактично необхідної згідно штатного розкладу.

Вважаємо, що прийняття цієї недолугої ініціативи призведе до 
соціальної напруги в суспільстві, до погіршення соціально- 
психологічного клімату в трудових колективах і ще більш значного 
відтоку професійних кадрів. Це в свою чергу вплине на стабільність 
роботи підприємств, більшість з яких є містоутворюючими в своїх 
громадах та забезпечують мешканців робочими містами, поповнюють 
бюджети різних рівнів коштами, які необхідні для життя і розвитку 
особливо в умовах війни.

Голова первинної організації 
ПМГУ «Запоріжсталь» Леонід Анісімов


